Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

- Etre capable de présenter un animal du zoo
- Connaître le lexique relatif aux noms et la description des animaux

- Savoir poser une question sur les animaux
	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

IO – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  :

Découvrir et connaître le nom de 5 animaux

	5 animaux : lion – elephant – zebra – snake – monkey
Structure : what is it ?

It is….    This is ……
	Découverte flashs cards (comprendre l’oral – réagir) 
	Look, listen, mime, point and repeat
(oral collectif)
	

	Séance 2

Objectif : Découvrir et connaître le nom de 5 nouveaux animaux


	5 nouveaux animaux : wolf, bear, frog, girafe, camel
(+ les 5 animaux de la séance précédente)

Structure : what color is it ? (pré-requis)

Who is screaming ?
	Rebrassage sur les 5 animaux de la séance 1 avec les flashs cards  puis  presentation des cris des animaux. 
Les 5 nouveaux animaux sont présentés sous la forme de leur cri.

Cri des animaux
	Posent les questions par équipe (what is it? who is missing?)
 Dans un second temps, demander de quelles couleurs sont les animaux rencontrés
	

	Séance 3 

Objectif  :

Savoir décrire un animal

	Utilisation de la formule : this animal have ……
Colour – parts of body - feature
	Rebrassage sur les 10 animaux rencontrés
Puis prendre un élève et présenter les différentes parties du corps devant la classe, puis idem avec les flashs cards des animaux
(cf album « Dear Zoo »)

Ecouter - parler
	Collectif puis pairwork (devinettes)
	

	Séance 4

Objectif  :

Poser des questions pour trouver un animal

	Réutilisation de toutes les structures rencontrées + lexique
	Qui est-ce ?
Parler écouter


	Guess collectif
Qui est-ce en collectif

Qui est-ce en pairwork
	

	Séance 5

Objectif  :

Extraire les caractéristiques de la carte d’identité d’un animal

	Vocabulaire régime alimentaire, nom du père et de la mère
	Lecture compréhension écoute
	Présentation d’une carte d’identité type
Chaque pairwork travaille sur la carte d’identité d’un des animaux rencontrés. (étiquettes dessins)
	

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet

Présenter son animal

	
	Parler en continu et réagir et parler en interaction
	Par 2
	


Réalisation finale et évaluation :

Faire le compte rendu oral de la visite du zoo 
